

КОЛЛЕГИЯ

Информационный лист Ноябрьского института нефти и газа (филиал) ТИУ

Издаётся с 2011 года

№ 10 Июнь 2018 года

«День защиты детей»

2 июня 2018 года на центральной улицы города прошел второй день празднования Международного дня защиты детей. На аллее по улице Ленина весь день работали 20 интерактивных площадок: городок надувных батутов, экстрим-парк, шоу мыльных пузырей, выставка спецтехники. Студенты Ноябрьского института нефти и газа провели профориентационную акцию, несмотря на непогоду и надвигающийся дождь, предлагая жителям и гостям города информационные буклеты о нашем институте, и приняли активное участие в организации и проведении праздника. Юные Ноябрине могли сфотографироваться на память с любимыми героями мультфильмов.

По сложившейся традиции представители Ноябрьского института нефти и газа поздравили воспитанников детского дома "Семья" г. Ноябрьска с Международным Днем защиты детей.

На протяжении нескольких лет у ребят из детского дома и студентами Ноябрьского института нефти и газа сложились дружеские отношения.

Вот и в этот раз мы поздравили самых маленьких воспитанников детского дома с праздником, вручили им памятные подарки. В ответ мы получили душевые благодарности за внимание к детям и участие в их жизни.

Отдельную благодарность хочется выразить Кордик Валентине, студентке группы МПОт-17-9, за помощь в организации добровольческого сбора.



Товарищеская встреча по пулевой стрельбе

5 июня 2018 года в Ноябрьском институте нефти и газа прошла товарищеская встреча по пулевой стрельбе между преподавателями и студентами. Все участники с интересом поражали свои мишени, каждый получил свою долю адреналина. В этой интригующей схватке победу одержала команда студентов. Ну и, конечно же, второе почетное место - команда преподавателей.

Мы поздравляем всех участников с отличными результатами. Желаем новых побед!



«Городской субботник»

9 июня 2018 года в рамках проведения Всероссийской политической Партией "Единая Россия" совместно с Ноябрьским отделением ВОО "Молодая гвардия" состоялся городской субботник. Уборка проходила на берегу озера Ханто. Студенты Ноябрьского института нефти и газа приняли активное участие в городском субботнике.



«Спортивно-патриотическая игра Зарница-2018»

Есть на свете такая игра –
Где по-взрослому всё, по-военному,
Марш-броски, и подъём в шесть утра,
И походный уют непременно...
И уже не игра тут, – а – жизнь,
С нею вряд ли другая сравнится,
И её предстоит нам прожить;
Имя этой игры – «Зарница»!

8 июня 2018 г. на территории корпуса №3 прошла спортивная-патриотическая игра "Зарница". За честь стать победителем в игре соревновались 6 команд.

На этапах соревновательной программы ребятам необходимо было проявить не только хорошую физическую подготовку, но и умение работать единой командой.

Ребята прошли через разнообразные виды соревнований: «Гранатой в цель», «Меткий стрелок», «Полоса препятствий», «Кто быстрее и вкуснее», «Войсковые звания», "Подносчики боеприпасов при химической атаке", "Эстафетный бег", "Поднятие гири".

Жюри пришлось нелегко, определяя победителей в каждой номинации. Особенно постарались на полевой кухне. Жюри было предложено отведать шашлыки, гречневую кашу и даже - наваристый походный суп.

И вот наступила долгожданная минута подведения итогов соревнования и объявления победителей.

Диплом с первым местом и кубок заняла группа МПОт-17-9(1).

На втором месте группа НРт-17-9-(1).

Почетное третье место группа ТЭОт-17-9-(1).

В конкурсе "Кто быстрее и вкуснее" были отмечены три группы: в номинации "самая вкусная каша" - победила группа АТХт-17-9(1),

в номинации "лучшее представление" своего стола - победила группа ТЭОт-17-9-(1), в номинации "разнообразие блюд" - победила группа АТПт-17-9-(1).

Победители прокатились на нашем новом квадроцикле, это был главный сюрприз от дирекции Ноябрьского института нефти и газа.

Все ребята получили огромный заряд положительных эмоций, радости от победы и участия, веселого задора. Ведь именно в подобных мероприятиях воспитывается патриотизм к своей Родине, чувство товарищества и взаимовыручки.

